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BUREAU EXÉCUTIF
# 08

PROCÈS-VERBAL (ADOPTÉ): 14 NOVEMBRE 2005
Responsable
générale

Véronique Dumont Externe Anne-Marie Provost

Secrétaire
générale

Vivianne Trottier Information Anthony Hurteau

Interne Philippe Lafrance Sensibilisation et
Mobilisation

Julien Dufresne

Pédagogie Ariane Brisson Affaires
socioculturelles

Vacant

Trésorerie Pierre-Hugues Aubertin

Observateur-trice-s :
Blanco, Justine
Bricke, Ivan
Dupré, Jonathan
Gallant, Anne-Marie

Girard, Sarah
Giroux, Vanessa
Gosselin-Dionne, Miguel

Laroche-Dubé, Laurie-
Eve
Normandin, Charles
Pinet-Forcier, François

Robillard, Mathieu
Sénécal, Sophie
Thuot, Jean-Philippe

0.0 Procédures

Anne-Marie Provost propose l’ouverture du Bureau exécutif
Philippe Lafrance appuie
Adoptée à l’unanimité

0.1 Praesidium 

Anne-Marie Provost propose Anne-Marie ^Provost à l’animation et Vivianne Trottier-
Picard comme secrétaire du Bureau Exécutif.
Véronique Dumont appuie
Adoptée à l’unanimité

0.2 Lecture et adoption du procès-verbal (07 novembre 2005)

Corrections :
2.3 Signataires

Anne-Marie Provost propose de mettre le nom d’Étienne Philippart entre []
pour les comptes principal et comités ([] signifiant en dernier recours)
Philippe Lafrance appuie
Adoptée à l’unanimité

0.4 Adoption Ordre du jour
Viviane Trottier-Picard propose  Anne-Marie Provost comme appuyeure de
cet ordre du jour
Anne-Marie Provost appuie

PROCÈS-VERBAL DU BUREAU EXÉCUTIF DU 14 NOVEMBRE 2005 1 sur 9
Document disponible sur notre site Internet www.cvm.qc.ca/agecvm



 - BUREAU EXÉCUTIF A05-08
Adoptée à l’unanimité

Anne-Marie Provost  propose l’adoption du procès-verbal du 07 novembre 2005 tel que
modifié
Anthony Hurteau appuie
Adoptée à l’unanimité

0.3 Suite du procès-verbal

-

0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour

Anne-Marie Provost propose l’ajout de 6.4 Varia
Pierre-Hugues Aubertin appuie
Adoptée à l’unanimité

Julien Dufresne propose l’ajout d’un point 4.0 Permanence  et  de  décaler  tous
les points suivants
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

Anne-Marie Provost propose de retirer le point 6.1 Bed-in 18-19 novembre, de
le replacer en 5.0 et de décaler tous les autres points
Pierre-Hugues Aubertin appuie
Adoptée à l’unanimité
0.0 Procédures
0.1 Praesidium
0.2 Lecture et adoption du procès-verbal du 07 novembre 2005
0.3 Suite du procès-verbal
0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour
0.5 Déclarations
0.6 Régie et/ou réflexion

1.0 Bureau exécutif
1.1 Local A3.85 (aménagement, matériel, …)
1.2 Organisation (Représentant-e-s C.A. / C.E. / Fondation CVM)
1.3 Finances

2.0 Table de concertation (09 novembre 2005)
2.1 Retour
2.2 Subvention K.Brunelle
2.3 Comité de sélection

3.0 Assemblée générale (16 novembre 2005)
3.1 Praesidium
3.2 Mandats Assemblée générale

4.0 Permanence
5.0 Bed-in 18-19 novembre
6.0 AGEnda 2006-2007: calendrier + proposition
7.0 AGE / CVM :
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7.1 Dossiers en cours

8.0 Externe
8.1 Retour CRAM
8.2 Kyoto : manifestation
8.3 Congrès Provie
8.4 Varia

9.0 Affaires diverses
10.0 Levée

Anne-Marie Provost propose le présent ordre du jour tel que modifié
Julien Dufresne appuie
Adoptée à l’unanimité

0.5 Déclarations

-

0.6 Régie / réflexions

Anne-Marie Gallant explique le principe de la régie et / ou réflexions.

Anne-Marie Provost est d’accord, Véronique Dumont n’est pas d’accord

Véronique Dumont :
Beaucoup de tempos sur l’AGEnda : il va y avoir certainement des comités et nous
parlerons plus tard du calendrier, au cours de ce Bureau exécutif
Nous avons aussi travaillé sur les grosses mobilisations qui s’en viennent : Pro-
vie, Kyoto et changements climatiques, …

Anne-Marie Provost :
Refait les résumés de sa participation aux différentes instances externes (CRAM,
CREM, ASSÉ, FECQ, …). Ils sont disponibles au secrétariat de l’AGECVM, venez les
consulter …

Julien Dufresne propose de passer au point 1.0 Bureau exécutif
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

1.0 Bureau exécutif

1.1 Local A3.85 (aménagement, matériel, …)

Véronique Dumont parle de l’achat éventuel d’un nouvel ordinateur, les quatre
actuellement utilisés étant amplement utilisés.
Mais celui actuellement dans le local des livres usagés pourrait être mis dans le
secrétariat : cela fait l’unanimité, surtout que nous n’avons pas d’argent

Il y a suggestion de peinturer le local du secrétariat (accueil et bureau exécutif).
Mais certains font remarquer que les murs ont de l’histoire …
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Toutefois, l’AGECVM a l’air d’un dépotoir, pour l’étudiant moyen. Et les parents
ont trouvé notre local pas mal pas propre … C’est un lieu de travail, et c’est pas
un p’tit dessin qui va changer quelque chose

Jean-Philippe  Thuot  mentionne  que  toutes  les  associations  militantes  sont
comme ça : notre but, c’est pas d’attirer les étudiant-e-s, c’est de militer et de
défendre un patrimoine historique …

Anne-Marie Provost veut parler de cette « peinture » en Assemblée générale

Justine Blanco trouve plus « trash » les déchets par terre que les graffitis

Pierre-Hugues Aubertin constate que la majorité des étudiant-e-s ne s’associent
pas à l’Association

Véronique  Dumont  ne  se  sent  pas  responsable  de  la  fermeture  des  autres
étudiant-e-s envers les graffitis

Philippe Lafrance est là pour tous-toutes les étudiant-e-s, et pas uniquement
pour les plus militant-e-s d’entre eux-elles

Les « hippies » sont associé-e-s à l’association, pas au local

François Pinet-Forcier va tout « re-trasher »

Cela ne donne rien de peinturer. « tout » le monde va refaire des graffitis par-
dessus

Anne-Marie Provost propose de reporter le débat sur la peinture du local A3.85
en Assemblée générale
Pierre-Hugues Aubertin appuie
Adoptée à l’unanimité

Julien Dufresne amende : pour proposer à l’Assemblée générale de convoquer
une réunion ouverte à toutes et à tous pour discuter de ce point
Anne-Marie Provost appuie

Pierre-Hugues Aubertin demande le vote
Vote indicatif
Pour :10 Contre : 03 Abstention : 01
Vote formel
Pour :04 Contre : 03 Abstention : 01

Amendement, disposant de la principale (de reporter le débat sur la peinture
du local  A3.85 en  Assemblée  générale  et  de  proposer  à  l’Assemblée
générale  de convoquer  une  réunion  ouverte  à toutes  et  à tous  pour
discuter de ce point), adopté à la majorité

1.2 Organisation (Représentant-e-s C.A. / C.E. / Fondation
CVM)

Conseil d’administration du cégep du Vieux Montréal     :  
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Anne-Marie Provost propose  comme représentantes des étudiant-e-s
du cégep du Vieux Montréal au Conseil d’Administration du Cégep
du Vieux Montréal Justine Blanco, Soins infirmiers, pour le secteur
technique, et Véronique Dumont, Création littéraire, pour le secteur
préuniversitaire
Ariane Brisson appuie
Adoptée à l’unanimité

Conseil d’administration de la Fondation du cégep du Vieux Montréal     :  
Julien  Dufresne  se  propose  comme représentant  étudiant  sur  le  Conseil
d’adminitsration de la Fondation du cégep du Vieux Montréal
Il retire sa proposition

Anne-Marie  Provost  propose  que  Véronique  Dumont  et  Viviane
Trottier-Picard rencontre Stéphane Godbout, Directeur Services aux
étudiants, au sujet de la CANO de la Fondation et pour l’attribution
des fonds
Ariane Brisson appuie
Adoptée à l’unanimité

Équipe conseil sur la plan stratégique     :  
Philippe  Lafarnce  propose  Philippe  Lafrance  comme  un  des  deux
représentants  des  étudiant-e-s  dans  l’Équipe  conseil  sur  le  plan
stratégique pour les rencontres du 24 novembre 2005
Véronique Dumont appuie
Adoptée à l’unanimité

Commission des Études du cégep du Vieux Montréal     :  
Il  faut  demander  en  Assemblée  générale  pour  la  réunion  de  cette
Commission prévue le 08 décembre 2005

Ariane Brisson va se renseigner sur les prochaines dates du Comité sur les
AEC  et  du  Comité  sur  l’organisation  scolaire  simultané  avec  le  comité
permanent du calendrier scolaire

Comité sur le harcèlement sexuel + Comité sur le harcèlement et la violence   :  
Véronique  Dumont  propose  Sophie  Sénécal,  du  Comité  femmes,
comme  représentante  des  étudiant-e-s  sur  le  Comité  sur  le
harcèlement  sexuel  et  sur  le  Comité  sur  le  harcèlement  et  la
violence
Viviane Trottier-Picard appuie
Adoptée à l’unanimité

Comité sur le fond d’extrême nécessité
Comme  la  rencontre  aura  lieu  la  session  prochaine,  le  Bureau  exécutif
désignera plus tard le-la représentant-e des étudiant-e-s plus tard

Le Bureau exécutif pourrait également se concentrer plus sur les ententes avec
les syndicats pour cette année : Julien Dufresne ira aux rencontres du Syndicats
des professeur-e-s du CVM
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1.3 Finances

Amnistie  internationale  fait  une  demande  de  subvention  pour  leur  comité.
Habituellement, un comité thématique ne reçoit pas de fonds à leur première
session.  Les  responsables  d’Amnistie  internationale  pourraient  aller  voir  la
Centrale d’Amnistie international s’ils-elles souhaitent de l’argent encore pour
cette session Automne 2005, et déposer une demande de budget pour la session
Hiver 2006 avant le 03 février 2006 …

Véronique  Dumont  propose  trois  cents  (300,00) dollars  pour  l’achat  de
nourriture et de matériel pour le bed-in prévu la nuit du vendredi 18 au
samedi 19 novembre 2005 dans le cadre des manifestations contre la
tenue du Congrès pro-vie à l’Oratoire Saint-Joseph
Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité

Attendu  que  les  membres  présents  du  Bureau  exécutif  du  lundi  14
novembre 2005 sont informés de la situation comptable de l’AGECVM
Attendu  que  les  membres  présents  du  Bureau  exécutif  du  lundi  14
novembre 2005 veulent régler les problèmes comptables de l’AGECVM
Pierre-Hugues  Aubertin  propose  de  trouver  un  comptable  agréé  afin  de
faire les bilans et les vérifications comptables manquants et d’établir
une situation comptable saine à l’AGECVM
Viviane Trottier-Picard appuie
Adoptée à l’unanimité

Anne-Marie Provost propose une pause de 10 minutes
Viviane Trottier-Picard appuie
Adoptée à l’unanimité

2.0 Table de concertation (09 novembre)

2.1 Retour

Allez voir le procès-verbal sur notre site internet

2.2 Subvention K.Brunelle

Cette étudiante avait transmis au secrétariat de l’AGECVM une lettre d’excuses
pour son absence justifiée par un stage, ainsi qu’une explication de sa demande,
mais la présidence ne l’a pas communiquée à la Table de concertation

Véronique Dumont propose  que cette question soit traitée à la prochaine
Table de concertation du 30 novembre et qu’entre-temps le secrétariat
communique avec Karine Brunelle pour l’informer de la situation
Philippe Lafrance appuie
Adoptée à l’unanimité 
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2.3 Comité de sélection

Une réunion du Comité de sélection est convoquée vendredi 18 novembre 2005,
à 14 h 00

3.0 Assemblée générale (16 novembre 2005)

3.1 Praesidium

Si Benoit Tessier ne peut pas présider cette Assemblée générale, communiquer
avec Mathieu Jobin, François-Xavier Charlebois ou benjamin Groulx

3.2 Mandats Assemblée générale

Voici ce que la Charte prévoit :
3.10 GESTION DES MANDATS D’ASSEMBLÉE

Dès la première assemblée générale suivant l’élection du Bureau exécutif,  le
Bureau exécutif devra présenter aux membres une listes des mandats précédent
qu’il suggèrera de rejeter ou conserver.
Cette liste pourra être adopté à majorité simple.
Ce point devra être dans l’ordre du jour.

Anne-Marie Provost propose  de reporter ce point Gestion des mandats de
l’Assemblée  générale  au  prochain  ordre  du  jour  de  la  prochaine
Assemblée générale après le 16 novembre 2005
Pierre-Hugues Aubertin appuie
Adoptée à l’unanimité

4.0 Permanence
Tour de table sur la pertinence de garder Étienne Philippart comme permanent

Philippe Lafrance propose qu’Étienne Philippart, ainsi que les autres permanents, soient
présent-e-s à la 1ère réunion au sujet du renouvellement du contrat d’Étienne Philippart
Pierre-Hugues Aubertin appuie
Anne-Marie Provost demande le vote

Majoritairement contre

Véronique Dumont propose  que, en premier lieu, le Bureau exécutif renseigne
Étienne Philippart qu’une réunion aura lieu au sujet du renouvellement de son
contrat, puis, en deuxième lieu, que cette 1ère réunion se tienne, qu’ensuite,
en  troisième  lieu,  le  Bureau  exécutif  renseigne  Étienne  Philippart  des
résultats de cette réunion, et que, finalement, Étienne Philippart puisse être
présent lors de la 2ème réunion
Philippe Lafrance appuie
Adoptée à l’unanimité

5.0 Bed-In 18-19 novembre 2005
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Accepte-t-on de payer la sécurité que le cégep estime nécessaire lors de ce bed-in?

Anne-Marie  Provost  propose  que  le  Bureau  exécutif  se  positionne  contre  le
paiement  des  frais  engendrés  par  la  sécurité  lors  du  bed-in  du  18 au  19
novembre 2005
Véronique Dumont appuie
Adoptée à l’unanimité

Points techniques …

Anne-Marie  Provost  propose  que Véronique  Dumont  soit  mandatée  pour  aller
rencontrer Marie-Hélène Durocher, gérante de L’Exode, au sujet de l’accès à
la cuisine de l’Exode et d’éventuelles commandites, et qu’Anne-Marie Gallant
soit mandatée[, en cas d’accord avec la gérante,] pour garder les clés de la
cuisine, advenant le cas où aucun-e employé-e de l’Exode ne soit présent-e
Philippe Lafrance appuie
Adoptée à l’unanimité

6.0 AGEnda 2006-2007 : calendrier + proposition
Véronique Dumont propose le calendrier suivant pour la réalisation de l’AGEnda
2006-2007 :
25 novembre:

1ère rencontre sur l’AGEnda
Mi-janvier     : à trouver  

- Accord  avec  le  cégep (Direction  des  Services  aux  étudiants)  sur  le
contenu pratique et la non publication d’un AGEnda par le cégep;

- Discussion  avec  d’autres  partenaires  de  la  communauté  collégiale
(Syndicat des professeur-e-s, Magasin scolaire, Reprographie, …)

- Devis de trois et plus d’imprimeries;
- Définition  du  contenu  pour  les  288  pages  et  de  la  manière  de  la

complèter;
- Maquette  de  l’AGEnda  (format  réel,  pagination  réelle,  esquisse  de

contenu dans les grandes lignes)  pré-contrat avec la graphiste pour
la conception de cette maquette

23 au 27 janvier 2006 :
Informations  des  membres  sur  l’AGEnda  2006-2007,  ses  coûts,  son
contenu espéré, son calendrier de production par un kiosque (avec feed-
back possible)

Bureau exécutif du 30 janvier :
Proposition formelle de production de l’AGEnda 2006-2007, compte tenu
des réactions des membres, pour l’Assemblée générale

Assemblée générale du 1  er   février 2006   :
Décision  finale  pour  la  production  de  l’AGEnda  20062-007  en  toute
connaissance de cause

Anne-Marie Provost appuie
Adoptée à l’unanimité
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7.0 AGE / CVM

7.1 Dossier en cours

Avoir accès aux clés 24 heures sur 24, 7 jours sur 7

Demander  à  Stéphane  Godbout,  Directeur  des  Services  aux  étudiants,  la
politique des clés

Prochaine réunion sur le permis d’alcool : vendredi 18 novembre, à 13 h 30

8.0 Externe

8.1 CRAM

Anne-Marie Provost n’a pas pu s’y rendre …
 Action syndicale pour Dawson Student Union le lundi 21 novembre 2005 –
« Solidarité avec DSU » : « mober » en anglais

Autres points : plus des discussions que de décisions formelles

8.2 Kyoto : manifestations

Coalition  des  cégeps :  Anne-Marie  Provost  et  Viviane  Trottier-Picard
représenteront l’Association et suivent régulièrement les réunions de préparation

8.3 Congrès pro-vie

-

8.4 Varia

-

9.0 Affaires diverses
-

10.0 Levée
Véronique Dumont propose la levée du Bureau exécutif
Viviane Trottier-Picard appuie
Adoptée à l’unanimité
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